
 

 
 

DIPARTIMENTO DELLA PUBBLICA SICUREZZA 

Direzione Centrale dei Servizi Tecnico-Logistici e della Gestione Patrimoniale 

Ufficio attività contrattuali per l’armamento, il vestiario, l’equipaggiamento, i materiali speciali, il 

casermaggio e le esigenze del Dipartimento 

 

 

Roma,(data protocollo) 

 

 

OGGETTO: Appalto Specifico nr. 2967807 per il “servizio di facchinaggio per il Centro 

Interregionale V.E.C.A. della Polizia di Stato di Roma-Ostia e depositi dipendenti per il 

periodo dal 01.01.2023 al 31.12.2024 per un totale di 29.120 ore lavorative” 

Lotto UNICO - CIG 9118095A05 
 

 

F.A.Q.  

 

Chiarimenti relativi a quesiti posti da alcune ditte. 

 

Quesito 1) Si chiede l'elenco del personale oggetto di cambio appalto, con il relativo monte ore 

settimanale o mensile, livello e CCNL applicato e se presente un monte ore minimo 

obbligatorio. 

Risposta:  In risposta al quesito posto, si rimanda al Capo 2, 2.1 e Capo 3 dell’allegato 12 (Specifiche 

Tecniche Facchinaggio). 

Quesito 2) In riferimento alla pag. 11 dell'Allegato 12 - Specifiche tecniche facchinaggio Ostia 

2022 viene richiesto il possesso o nessun possesso della licenza ex art. 28 T.U.L.P.S  è 

specificato che in  mancanza della stessa è possibile allegare copia dell’istanza finalizzata 

al rilascio della predetta licenza (utilizzando in tal caso il modello allegato alla 

presente) ai fini del trasporto e/o del servizio di custodia e deposito temporaneo di 

materiale Forze di Polizia. Si chiede gentilmente di allegare il modello citato in quanto non è 

presente tra la documentazione di gara. 

Risposta:  Per mero errore materiale nell’allegato 12, pag. 11, è stata indicata la presenza di un 

modulo per la richiesta della suddetta licenza. In merito si precisa che il medesimo è 

disponibile e scaricabile dal sito della Prefettura – Ufficio Territoriale del Governo di 

competenza, inoltre si evidenzia che il possesso della licenza sopra indicata o in 

alternativa la copia della istanza finalizzata al rilascio della stessa, non è un requisito 

necessario per la partecipazione alla procedura, piuttosto esclusivamente premiale. 

 

 

 Il Responsabile Unico del Procedimento. 

         Catia Colautti 
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